

捆住双手几秒钟内神奇松开?

中“魔术”圈套,手机钱包遭抢

本报96706热线消息(记者 王倩 通讯员 马坡)一男子轻信别人会变魔术,中圈套后被人捆住了双手,结果随身携带的钱包和手机被抢。

18日18时左右,刘伟(化名)在泰城青山街西头

一饭馆内吃饭,要了一杯扎啤喝得津津有味,坐在对面的青年男子也独自在喝酒。过了一会儿,男子主动向刘伟打招呼,刘伟正喝得高兴,于是邀请他一起坐下来喝酒。酒过三巡,刘伟提出要回家了,男子就问他住在

什么地方,刘伟称在御碑楼小区附近。男子说他住在泰山广场附近,想让刘伟捎他一程,刘伟没考虑太多便答应了。刘伟用摩托车带着男子到了市政府西边后停下了车,男子这时提出两人在路边坐着再聊一会,顺便解

酒,刘伟很爽快地答应了。

两人在路边发现没有风,于是顺着路北边的山往上走,最终在半山腰席地而坐。两人聊了大约二十分钟,男子突然说:“我会变魔术,可以让捆着的双手几秒

钟之内松开。”听了这句话,刘伟连称不相信,男子说可以试试。男子解下一根鞋带,慢慢地把刘伟的双手捆了起来,还打了几个死结。最后一个死结系完时,刘伟后悔了,男子也露出真面目,对刘伟说:“快把你的钱

包和手机拿出来吧。”随即一脚就把刘伟踹倒在地上,抢了钱包和手机后扬长而去。待男子走后,刘伟快速跑下山后,在路人的帮助下报了警。

目前,此案还在进一步调查之中。



轿车上了台阶

19日下午3时许,在泰城东岳大街中段某大型商场,一辆轿车卡在通向商场地下超市的台阶上。据该商场保安介绍,轿车司机是外地人,由于不熟悉环境,以为这里是地下停车场的入口,开车险些冲了下去,最后,在交警部门的帮助下脱险。

本报见习记者 陈新 摄影报道

放下行李去游玩 两人忘了归路

本报96706热线消息(记者 王倩)两名外地人到泰安旅游,把行李放在宾馆后就外出游玩了。没想到,他们游玩结束后怎么也找不到入住的宾馆。

16日晚上,泰安市公安局巡特警支队直属二大队民警接到一名外地游客报警称,他们的行李在一宾馆内,但是现在找不到宾馆了。据报警人介绍,16日,他和一名同伴乘车到达泰安,在新汽车站附近搭乘一辆三轮车来到了泰城一家宾馆。放下行李后,他们就出来游玩。眼

看就要天黑了,他们走了很多条街怎么也找不到居住的宾馆,无奈之下拨打了110报警电话。

民警让报警人回忆宾馆附近有没有标志性建筑,他的同伴称,宾馆好像在普照寺附近。民警随即用车载着两人在普照寺附近寻找宾馆,但是找了一个多小时,也没有找到所入住的宾馆。无奈之下,民警将两人送到了泰安新汽车站附近,并为他们找了宾馆先住下。

18日,记者了解到,两名外地人在民警的帮助下找到了宾馆。

自动取款机里落下银行卡

大学生捡到后报了警,最终物归原主

本报96706热线消息(通讯员 苏宗信 苏德峰 记者 王倩)泰城一名高校大学生准备在岱宗大街自动取款机上取款时,发现取款机里有一张他人忘记拔出的银行卡,卡内有一定的现金。大学生主动报了警,民警及时联系到了银行卡失主。

18日下午,北京某摄影中心摄影师朱京锋专程从济南赶回泰安,把一面锦旗送到泰安市公安局巡特警支队三大队三中队,以表达他的

感激之情。原来,17日17时10分左右,正在值班的泰安市公安局巡特警支队直属三大队民警接到山东科技大学学生孙凯的报警电话,称他在岱庙双龙池附近一中国农业银行自动取款机取款时,发现插卡处插有一张农行银行卡。当他试探着输入取款金额200元的数字,从取款机中“吐”出了200元现金。孙凯进一步查询,发现银行卡里面还有3400元,孙凯想肯定是某一取款人取完款后忘记取

卡了,于是拨打了110报警电话。

执勤民警对孙凯的行为给予了表扬,同时拨通了农行泰安市分行的值班电话,农行值班人员在详细问明有关情况 and 银行卡相关信息后,查询到了失主是北京的用户,并告知了失主的联系电话。第二天早晨,银行卡失主朱京锋从济南拨打了民警的电话,自报身份并说明情况,最后得知银行卡失而复得,他对孙凯和民警表示感谢。

突发新鲜事
感人
24小时新闻热线
96706
QQ: 1004479244
论坛:
bbs.qlwb.com.cn